
В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина из областного центра, который забрал деньги у мальчика

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 28-летнего жителя Рудничного района города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия).

По версии следствия, в июле текущего года в вечернее время обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения зашел в небольшой магазин. Там мужчина заметил мальчика, которому продавец сдавала сдачу с покупки. Обвиняемый решил забрать у ребенка деньги. Применяя силу, он обхватил 10-летнего ребенка рукой за туловище, вывел его на крыльцо и забрал из кармана 400 рублей. Злоумышленник с места преступления скрылся. Потерпевший рассказал о произошедшем родителям, которые обратились в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки сотрудниками территориального отдела полиции подозреваемый был установлен и задержан. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал, ущерб возместил в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2021

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1622932